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Dodawanie w zakresie O - 10.

1. Jakich liczb brakuje?

4O Ge? oyl

1455 37 =10
2 =8 2 33

2. Uzupetnij graf.

3. Uzupetnij krzyzowki liczbowe.
Wstaw w puste miejsca takie liczby, aby uzyska¢ prawdziwe rownosci.
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Odejmowanie w zakresie O - 10.

1. Uzupetnij dziatania wedtug podanego schematu.

2. Uzupetnij grafy.
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Dodawanie w zakresie O - 10.

1. Uzupetnij dziatania wedtug podanego schematu.
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2. Uzupetnij grafy.

Feli+)=l |23+
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1 Jakie sg cechy charakterystyczne miasta i wsi? Odczytaj cechy miasta i wsi

i wpisz je do wiasciwych kolumn.

niska zabudowa wysoka zabudowa
czyste powietrze dworce kolejowe
duze fabryki malownicze krajobrazy
hodowle zwierzat budynki gospodarskie
duze zaklady kina, teatry i muzea
ruchliwe ulice polne drogi pola uprawne i lgki
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